

**ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (Ι.Κ.Ε.)**

με την επωνυμία

« GREEK REALTY INTEGRATED SOLUTIONS & SERVICES I.K.E. »

και το διακριτικό τίτλο

«GRISS»

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4072/2012

Εταιρικό Κεφάλαιο 2.000,00 ευρώ

1) ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ ΚΟΥΡΟΥΚΑΦΟΠΟΥΛΟΣ του Δημητρίου και της Ευθυμίας, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Αλεξάνδρου Μιχαηλίδη 5,

2) ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΡΟΥΚΑΦΟΠΟΥΛΟΣ του Δημητρίου και της Ευθυμίας, κάτοικος στο Λάκκωμα Χαλκιδικής,

ΑΡΘΡΟ 1 ΣΥΣΤΑΣΗ – ΙΔΙΟΤΗΤΑ – ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Συνιστάται με το παρόν Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία με την ιδιότητα και τα χαρακτηριστικά αυτής της εταιρικής μορφής, της οποίας η επωνυμία είναι «**GREEK REALTY INTEGRATED SOLUTIONS & SERVICES I.K.E.**» και το διακριτικό τίτλο «**GRISS**». Στις σχέσεις της με την αλλοδαπή, η εταιρεία μπορεί να χρησιμοποιεί την επωνυμία και το διακριτικό της τίτλο, σε πιστή μετάφραση σε οποιαδήποτε γλώσσα ή θα αποδίδεται με λατινικά στοιχεία.

ΑΡΘΡΟ 2 ΕΔΡΑ

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Θεσσαλονίκης, Δημοτική Ενότητα Θεσσαλονίκης και ειδικότερα το με αριθμό 609 γραφείο επί της οδού Ίωνος Δραγούμη 4 (Τ.Κ. 54624). Η εταιρεία δύναται να ιδρύει υποκαταστήματα σε κάθε πόλη της Ελλάδας και στο εξωτερικό, ύστερα από απόφαση της συνέλευσης των εταίρων, όπως ο νόμος ορίζει.

ΑΡΘΡΟ 5 ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ – ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΔΙΑ – ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΤΑΙΡΩΝ

Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται στο ποσό των δύο χιλιάδων (2.000,00) ευρώ, αποτελούμενο μόνο από κεφαλαιακές εισφορές, διαιρούμενο σε δύο χιλιάδες (2.000) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας ενός (1,00) ευρώ το καθένα.

Το κεφάλαιο καταβάλλεται στο σύνολο τοις μετρητοίς από τους ως άνω ιδρυτές – εταίρους, τα δε μερίδια αναλαμβάνονται κατ' αναλογία από τους ίδιους, ως ακολούθως:

1) Ο Ζαφείριος Κουρουκαφόπουλος του Δημητρίου θα κατέχει ποσοστό 99% στο εταιρικό κεφάλαιο και στα δικαιώματα ψήφου στις Γενικές Συνελεύσεις των εταίρων.

2) Ο Άγγελος Κουρουκαφόπουλος του Δημητρίου θα κατέχει ποσοστό 1% στο εταιρικό κεφάλαιο και στα δικαιώματα ψήφου στις Γενικές Συνελεύσεις των εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 7 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ – ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ – ΕΞΟΥΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ

Διαχειριστής διά του παρόντος ορίζεται ο Άγγελος Κουρουκαφόπουλος του, πολιτικός μηχανικός που κατοικεί στο Λάκκωμα Χαλκιδικής